

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (Історія та правознавство)»

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Приватного вищого навчального закладу
«Міжнародний економіко-гуманітарний університет
імені академіка Степана Дем'янчука»

На сьогодні відбувається стрімкий розвиток української держави, що зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах нашого суспільства, зокрема – освітній. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема історичної та педагогічної, зорієнтовують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації та саморозвитку. З огляду на вище вказане, актуальною стає розробка та удосконалення, відповідних сучасним вимогам для підготовки фахівців освітньої сфери – освітньо-професійних програм.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія та правознавство)» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка підготовлена науково-педагогічними працівниками Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» після консультацій з науковцями, потенційним роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців вище вказаної спеціальності.

У відповідності до окресленої мети та цілей освітньо-професійної програми «Середня освіта (Історія та правознавство)», її основними завданнями є вироблення у здобувачів вищої освіти компетенцій, спрямованих на розв'язання

складних, спеціалізованих та практичних проблем сфери освіти у процесі професійної діяльності або навчання. А це передбачає не лише провадження освітньої діяльності, а й проведення наукових досліджень, застосування інновацій у ситуаціях, що характеризуються невизначеністю умов та вимог. Останнє стало провідною характеристикою нашого часу, коли ми спостерігаємо значні трансформації як освітнього процесу, зокрема, так і навчання в цілому.

Безумовно, структурні компоненти вище зазначеної освітньо-професійної програми спрямовані на поглиблене вивчення теоретичної та практичної складової, яка забезпечує достатній рівень знань та вмінь для опанування здобувачами вищої освіти навчального матеріалу та подальшого його використання у майбутній практичній діяльності професійної складової. Важливо відзначити, що доречним і цілком виправданим є компонування в освітньо-професійній програмі обов'язкових освітніх компонентів щодо розгляду, вивчення та засвоєння здобувачами вищої освіти: методичних аспектів та технологій навчання історії та правознавства у закладах загальної середньої освіти, методології історії, дискусійних питань історії України, історичних аспектів формування та сучасної трансляції ідеї миру, тенденцій розвитку сучасної української та зарубіжної історіографії, актуальних питань теорії держави і права тощо. Слушним і цілком обґрунтованим є підбір вибіркового освітніх компонентів у трьох вибіркового блоках, оскільки змістовно вони посилюють обов'язкові освітні компоненти, а також поглиблюють знання здобувачів вищої освіти щодо опанування і засвоєння ними: історичного матеріалу щодо формування і утвердження феномену національної ідентичності, проблем, пов'язаних із політичними репресіями тоталітарної доби в Україні, теоретико-прикладних аспектів філософії права, актуальних питань запобігання та протидії корупції; дидактичних аспектів навчання історії та правознавства в закладах загальної середньої освіти, організації дослідницької діяльності учнів у процесі навчання історії в закладах загальної середньої освіти, роботи з джерелами на уроках правознавства в закладах загальної середньої освіти; сучасних методів історико-краєзнавчих досліджень, технологій дистанційного

навчання, теорії, методології та практики усної історії, історичного розвитку педагогічної освіти на Рівненщині.

Отже, запропонована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія та правознавство)» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка є якісним освітнім продуктом, який відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки фахівців у галузі освіти, заслуговує позитивної оцінки та практичного впровадження у освітній та навчально-виховний процес Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука».

Рецензент:

кандидат історичних наук, доцент,

доцент кафедри методики викладання

і змісту освіти Рівненського обласного інституту

післядипломної педагогічної освіти

В. Р. Данильчук

В. Р. Данильчук
Зав. кафедрою
Світлана ШЕПЕЛЬ

